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GRÁFICA DE UNA FUNCIÓN Y VALORES DE SU DE-
RIVADA

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

La música es un ejercicio aritmético ocultado del alma, que no sabe que está contando.
Gottfried Wilhelm Leibniz, matemático alemán, uno de los autores del cálculo integral

Empareja la gráfica de la función f con el enunciado correcto sobre la derivada f ′ de la función f .

Gráficas:

El puzzle está hecho. Puedes ver tu puntuación
o mirar las preguntas otra vez.
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Enunciados:

a f ′(−2) = 1, f ′(0) no existe, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) no existe, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) no existe, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

b f ′(−2) = 1, f ′(0) no existe, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) no existe, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) no existe, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

c f ′(−2) = 1, f ′(0) no existe, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) no existe, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) no existe, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

d f ′(−2) = 1, f ′(0) no existe, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) no existe, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) no existe, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

e f ′(−2) = 1, f ′(0) no existe, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) no existe, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) no existe, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

f f ′(−2) = 1, f ′(0) no existe, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) no existe, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) no existe, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2



¡Buen trabajo! Simplemente ten cuidado
con el alcohol antes de un examen,
podría dañar tus células cerebrales.

¡Genial! ¡Ahora a por la Medalla
Fields!

¡Te superaste hoy!¡Super! ¡Eso es lo que yo llamo un
buen trabajo!

¡Qué cerebrito! ¡Sheldon se va a poner
celoso!

¡Uy! ¡Casi inmejorable! Casi.¡Casi perfecto! ¡La próxima vez será
impecable!

Compites con Hermione por el título del
"mejor de la clase".

Es como quedar segundo cuando
podrías haber ganado.

¡Genial! A unos pasitos de la perfección.No está mal, pero tienes que ponerte las
pilas.

No es lo peor, pero puedes hacerlo
mejor. ¡Inténtalo de nuevo!

Ni maravilloso ni terrible. Estás a medio
camino.

No fue lo peor, pero la próxima vez
come un trozo de chocolate y seguro que

te ayudará.

No desesperes: nunca es tarde para
mejorar.

Tampoco era Enigma, ¿dónde está el
problema?

¡Baja de las nubes y estudia un poco
más!

Tienes que ser positivo, podría ser peor.Inténtalo de nuevo, ¡no tires la toalla!Has aprobado, pero hay mucho margen
de mejora.

¡Qué desastre!Vamos a hacer como que esto no ha
pasado.

Tu conocimiento matemático es como la
raíz cuadrada de -1.

Lamentablemente, la mayoría de tus
repuestas fueron como pi: irracionales.

Lo harás mejor la próxima vez.

Para ti esto es como una película
extranjera: necesitas subtítulos.




